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HATAROR
Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Előfizetési érák helyben és vidéken :
Egy évre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K. 

Egyes szám 12 fillér.

Megjelenik vasárnap és 
csütörtökön reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ÚJVIDÉK, PETŐFI-UTCA 47. SZÁM, ahova a lap szellemi 

s anyagi részét illető közlemények küldendők.

Szent István ünnepén.
Két ünnepet ül a magyar nemzet 

rövid egymásutánban: az alapító király 
ünnepét e hó 20-án s előzőleg a Jentartó 
király ünnepét e hó 18-án.

Szent István királyunk adott nevet 
és műveltséget e magyar hazának, melyet 
a fentartás és fenállás biztos alapjaira 
helyezve, fénynyel és dicsőséggel árasz­
tott el. 1. Ferenc apostoli királyunk pedig 
népeinek boldogitásában lelve örömét, 
fenséges lelki tulajdonságaiban, igazsá­
gosságában, valamint népeinek lángoló 
szeretetében országunkat a jövőnek íen- 
tartja, védi és megőrzi.

Életének 84-ik évét éri meg felsé­
ges királyunk e hó 18-i születésnapján 
s az ország milliói, vallás és nemzetiség, 
rang és pártállás különbsége nélkül lel­
kesedő örömmel ülik meg e napot, 
kérve a Mindenhatót: tartsa meg szá­
munkra még igen soká s engedje meg- 
érnie a nemzet atyjának, hogy boldognak, 
megelégedettnek láthassa drága hazánk
minden fiát. .

Szent István dicsőült szelleme mint 
lobogó égi láng ragyog le hozzánk, 
hogy nekünk az igaz kon szeretet ösvényét 
bevilágítsa. Istentől küldetve arra, hogy 
egy nemzet boldogságát hosszú időkre 
megalapítsa, az ő kitűnő uralkodói me­
nyéinek, mély vallásosságának, állam- 
férfiúi bölcseségének, teremtő szellemének 
és honalkotó rendkívüli tehetségeinek 
köszönhető, hogy Pannónia szép földjét 
még ma is édes hazájának mondhatja a
magyar. .

Nagy hóditó volt ő, nagy alkotó. ue
nem kifelé hódított, hanem itt bent az 
országban, midőn a béke és szeretet 
Istenével szövetkezve, a pogányság rom- 
düledékein keresztény társadalmat alapított 
és népét hozzászoktatta, hogy a hit 
fáklyájával dicsőbb élvezeteket keresni 
tanuljon, mint aminőket fegyverrel es 
karddal kivívhatni. S meg leven arról 
győződve, hogy pusztán vassal es egy 
vérrel államokat megszilárdítani nem
lehet __ fő és egyedüli támaszát a
vallás- és vallásosságból sarjad zó tiszta 
erkölcs képezvén mindenek előtt a

keresztény hit és vallásosság terjesztésén, 
meghonosításán fáradozott szüntelen. Or­
szágának belső megerősítése végett a 
főpapságot, főnemességet és köznemessé­
get alkotá, a hazának mint megannyi 
támaszoszlopaikép; államférfim bölcsesége 
megalkotá a nádori és az országbírói 
főméltóságokat s hogy sok alkotása kö­
zül a legfőbbet említsük: az alkotmányos­
ság hatalmas bástyáiul alapját vetette 
meg a vármegyék szervezetének és a hon­
védelmi rendszernek. Hogy pedig a poli­
tikailag és vallásilag rendezett ország 
meghasonlás folytán idegen kézre ne 
kerülhessen, az országos trónöröklés 
jogát Árpád nemzetségének tartá fen és 
biztositá.

Hazánk történelme minden kétséget 
kizárólag tanúsítja, hogy valahányszor a 
nemzet a szent István király által meg­
vetett alapról letért, csapások érték a 
sokat szenvedett hazát, melynek sorsa 
csak akkor fordult ismét jobbra, midőn 
a honalapító által kijelölt ösvényre 
vissza tért.

A honalapitás óta nem egyszer a 
nyomor, vész és megsemmisülés mély 
örvényébe bukott alá édes nemzetünk a 
nemzeti jólét, hatalom és dicsőség ma­
gaslatáról; erejét nem egyszer a belvil- 
longások, párttusák és testvérharcok 
emésztették s volt idő arra is, hogy 
ellenségeink kárörvendve már is a lélek­
harangot készültek meghúzni haldokló 
nemzetünk felett!

Ezer és annyi éve „él magyar, áll 
Buda még“ s a magyar nemzet meg­
fogyva bár, de törve nem, várja s bizton 
reméli, hogy cljövcnd az idő, midőn az 
alkotmányosság sarkaiból kiforgatott or­
szágra ismét egy jobb jövő hajnala 
virrad.

Isten, haza, király: e hármas jelszó 
alatt munkáljuk édes hazánk felvirágoz­
tatásának, boldogitásának nagy müvét. 
Így fog a legnagyobb magyarnak jóslata 
teljesülni, hogy: „Magyarország nem 
volt, hanem lesz.“

Egy nemzet lelke lángol szent István 
dicső nevének emlékéért, melyet a hála 
és kegyelet legforróbb szavaival köszönt. 
A fiúi lelkesedés néphimnuszától vissz­
hangzik a hármas bérc, érzelmeink árját

hömpölygeti a négy folyó, a hit és ha- 
zafiság angyala ünnepi koszorút és nem­
zeti zászlót tűz a kettős keresztre, hódo­
latunk tömjéné illatoz oltáridon: üdv és 
hála neked, hazánk nagy védszentje!

S midőn nagy, dicsőült szellemed 
nemzeti emlékünnepén oltárodnál leborul­
va hálát zeng ajakunk, amiért e sokat 
hányatott hazát mindeddig fentartád, hő 
imában fohászkodunk Hozzád: vedd el 
a magyar nemzettől sok-sok keserűségei­
nek poharát s ne engedj csüggednünk, 
de erősíts meg hitünkben, hogy nincs 
fegyver, nincs erőszak oly erős, mely 
honalapitásod nagy müvét alapjában 
megingatni tudná. Szent István király, 
védd meg, tartsd meg drága hazánkat s 
erősítsd meg e hon minden fiának lel­
kében az igazi haza- és alkotmány- 
szeretetet!

HIRE

Közig. biz. ülés. A közigazgatási bi­
zottság e hó 14-én Dr. Demetrovits Vladimir 
kir. tanácsos polgármester elnöklete alatt rendes 
havi ülést tartott, mely tudomásul vette az 
előadók havi előterjesztéseit.

Uj posta-távirö főnök. A keres­
kedelemügyi miniszter Bruckner Lajos buda­
pesti posta-táviró főtisztet Újvidékre posta-táv- 
iró főnökké nevezte ki.

Királylövészet. Az idei királylövészet 
e hó 17-én, ma vasárnap kezdődik s 20-án, 
sz. István ünnepén folytattatván, jövő vasárnap, 
aug. ^4-én fejeztetik be.

Katonák öröme. A nagy nehézségek 
és hosszú vajúdások után végre létrejött béke 
a tartalékosok és póttartalékosok körében oko­
zott legtöbb, legnagyobb örömet, mert sok havi 
távoliét és ezer meg ezer szenvedés és nélkü­
lözések után az osztrák-magyar katonák is le­
szereltek, illetve szabadságoltattak s az újvi­
déki zászlóaljhoz tarttozó tartalékos és póttar­
talékos katonák e hó 14-én érkeztek Újvidékre, 
honnan csakhamar rég nem láttott övéik körébe 
siettek.

Fooballmerközés. Az U.T.K. múlt 
csennem a,j«t vasárnap folytatta le igen nagyszámú érdeklődő
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közönség előtt előző vasárnapról elhalasztott 
football mérkőzését a Bácska I. csapatával. Az 
U.T.K., mely eddigelé minden mérkőzésén 
nagy és fényes sikert aratott, ezúttal vereséget 
szenvedett, még pedig 5:0 arányában, ami a 
Bácska országosan elismert fölénye és gyakor­
lottsága mellett éppen nem válik szégyenére az 
újvidékieknek, ellenkezőleg buzdításul, serken­
tésül több erő gyűjtésére és minél több training 
által szerzendő ügyesség szerzésére.

Orsz. vásár. A f. hó 9—11. napjain 
megtartott orsz. vásár kedvező időjárás mellett 
nagy élénkséggel folyt le. Igen nagy volt a fel­
hajtás, de elég nagy a kereslet és vétel is. 
Maga a romániai vasúttársaság, melynek lovait 
elvitték a háborúba — külön miniszteri enge­
dély alapján itt, Újvidéken szerezte be lószük­
ségletét és 64 db. lovat vásárolt.

Lövészet. A polg. lövőidében e hó 
10-én tartott lövészeten összesen 480 lövés 
tétetett a 10-es körű 200 m. távol céllapokra s 
ez alkalommal díjnyertes lön, még pedig mély 
lövésért: Fischer V. (X), Lobenstein K. és 
Jonitz J. (IX); kőrlövésért: Burmann S. 5/14, 
jonitz J. 4/16, Hohlfeld f. 4 12, Tausch J. 
3/14, Lobenstein K. 3 13.

Meghívó. Újvidék sz. kir. város polg. 
céllövész-egyesülete f. augusztus 20-án (Szent 
István napján) saját kerthelyiségeiben (kedve­
zőtlen időjárás esetén a nagyteremben) nyári 
ünnepi mulatságot rendez, melyre Újvidék és 
környéke nagyérd. közönségét tisztelettel meg­
hívja a rendező bizottság. Délután hangverseny 
és sok különféle szórakozás. F.ste tánc. Belép­
ti-jegy személyenkint 1 korona.

Esküvő. Dr. Neumam Hugó nyitrai 
ügyvéd ma vasárnap, aug. 17-én esküszik meg 
Dr. Pap Ignác kér. főrabbi és neje kedves, sze­
retetreméltó leányával: Mariskával.

Anyák figyelmébe százszorosán azt 
lehet ajánlani, hogyha gyermekük a 4—5-ik 
hónapot elérte és az elválasztás ideje követke­
zik, tanulmányozzák a Phosphatine Falieres-el 
való táplálást úgy, hogy az elválasztás pillana­
tától kezdve a gyermektáplálás gondjai és fel­
adataival tisztában legyenek. Biztosítani a gyer­
mek erőteljes fejlődését, jó csontképződését és 
a fogzás sima lefolyását a Phospatine Falieres 
alkalmazásával lehet a legjobban. E kitűnő 
tápszer már mem szorul dicséretre, kapható 
minden gyógyszertárban.

Iparos-tanonc-isk. tanítók. Az új­
vidéki iparos-tanonc-isk. felügyelő bizottsága 
f. évi augusztus hó 12-én tartott ülésében Brun­
ner Ede elnöklete mellett, kit a kir. tanfelü­
gyelő elnökléssel megbízott, az a következőket 
választotta meg a következő három évre iparos- 
tanonciskolai tanítókká. Igazgató lett: Krom- 
paszky Ignác. Rajz-tanitók lettek: Dvorcsák 
Ferenc, Krompaszky I., Milutinovits Lyubisa, 
Apró György, Szabó József és Székely Sala­
mon. Közismereti tárgyak tanítására megválasz­
tattak: Császár Gyula, Fogl János Joláthy Ernő, 
Kempl György, Lengyel Henrik, Berencz Mihály, 
Doppler Róbert, Gutsohn Adolf, Karner Teofil, 
Kincses Endre, Molnár Károly, Száraz Ferenc, 
Csernyei Mór és Mirkovits Gergely.

Anyakönyvi hir. Az anyakönyvi hiva­
talnál e hó 8—15-ig bejelentett születések, 
18, még pedig 13 fiú, 5 leány; meghalt 15,

Féltve őrzi minden anya kis 
kedvencét a nyári hőség veszedelmei ellen, 
melyek a csecsemők közül minden évben oly 
számos áldozatot követelnek, mert a legtöbb 
esetben egy megfelelő, megbízható táplálék
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hiányzik. Adjon azonban gyermekének Nestlé- 
féle gyermeklisztet, mely már nemzedékről 
nemzedékre sok ezer esetben oly fényesen be­
vált és akkor nemcsak sok bánatnak veszi 
elejét, hanem gyermeke nagyszerű fejlődésében 
és gyarapodásában is gyönyörködhetik. Próba­
dobozokat kívánatra teljesen díjtalanul küld a 
Henri Nestlé cég, Wien, L, Biberstrasse 902.

Készülődés a Rákoson. Az idei 
Szent István napi verseny mindenképpen nagy­
szabásúnak ígérkezik. Már maga az a tény, 
hogy József főherceg állt a rendező bizottság 
élére, mutatja, hogy hazai aviatikánk forduló 
ponthoz ért. A Magyar Aero Szövetség felbuz­
dulva az Újvidéken sikerrel rendezett verse­
nyen, amely a számottevő anyagi sikeren kívül 
nagy erkölcsi sikerrel is járt, elhatározta, hogy 
a Budapesten megtartandó verseny e téren 
példaképpen álljon. E célból sikerült megsze­
rezni a katonai köröket és hat kiváló katonai 
pilótának a versenyen való részvételét biztosí­
tani, kik az Újvidéken már bemutatott ismert 
bravúros légi gyakorlataikkal fogják a közön­
séget bámulatba ejteni. Ezen kívül a Szövetség 
12.000 kor. dijaira, valamint a Szent István 
díjra a magyar pilótáknak java is benevezett. 
A verseny maga 5 pontból fog állani, magas­
sági, távolsági, időtartami, leszállási és a ver­
seny főszámából, a Szent István díjból, mely­
nek nyertese az lesz, ki a többi számokban a 
legjobb összeredményeket érte el. A Szövetség 
által adott 6000 k. kívül egy értékes arany 
serleg képezi a Szent István dijat, amelyet 
kétszer kell a pilótának megnyerni, hogy vég­
legesen tulajdonába jusson. A belépő igazol­
ványok 1 és 2 korona árért kaphatók; mindkét 
hely körültekintéssel lett kiválasztva és egy­
formán megfelel a nézők szempontjából. Mind­
két helyen katonazenc fog játszani és vendéglő 
állittatik fel. A verseny napján a Máv., a köz­
úti, a városi villamosok és a cinkotai helyi 
érdekű vasút külön közvetlen kocsikat járatnak. 
A város minden nagyobb boltján kívül e kocsi­
kon is árulnak belépő jegyeket, levelező lapot, 
programot és emlékérmeket, úgy hogy a kö­
zönségnek tolongásban nem lesz része. A ren­
dezőség elhatározása folytán a belépő jegyek 
egyúttal mint sorsjegyek szerepelnek és a 
verseny végén 1000 k. nyeremény lesz az ela­
dott jegyek gazdái között kisorsolva. így a 
közönségnek a páratlan látványosságon kívül 
még az 1000 k. elnyerésére is van kilátása. 
Hogy pedig a vidéki közönség érdekei is le­
gyenek szolgálva, a felrándulók az ottani város 
hivatalában mindennemű felvilágosítást pro­
gramot és jegyeket kaphatnak.

A ravasz fókák. A budapesti állat­
kert legnépszerűbb látnivalói közé tartoznak a 
fókák. Fönn, a kitünően utánzóit jégtáblák 
között fehér jegesmedvék tanyáznak, alul, a 
hideg vízben fókák lubickolnak és lesik a kö­
zönség által nekik juttatott falatokat. Ha éhesek 
és türelmetlenek, ugatnak, mint a kutyák s oly 
ügyesek, hogy a halat, amit odadobnak nekik, 
derékig kiemelve a vízből, a levegőben kap­
ják el. De ravaszok is. A fóka-tóba ugyan 
néhány sirály is van internálva. Ha etetés után 
a sirály jóllakott hallal, a fókák üldözőbe veszik

s addig kergetik, mig a sirály rosszul nem lesz, 
kiadja táplálékát, akkor azután a fókák nagy 
élvezettel felfalják a puha falatokat. A ravasz 
fókáknak mindig sok bámulója van.

Lapunk legközelebbi száma a köz­
beeső ünnep miatt jövő vasárnap, aug- 
24-én jelenik meg.

CSARNOK-
Divatcsevegés.

Rég elmúlt időkből hagyományként maradt 
ránk a divat, hogy a menyasszonyt díszesen 
öltöztessük fel lakodalma napján. A szokás 
nem változott, csak legfeljebb a díszítés módja, 
aszerint, ahogy azt divat megkívánja, — A 
menyasszonyi ruha legpompásabb talán a rene­
szánsz-korban volt és legegyszerűbb napjaink­
ban, a maga tiszta fehérségében. Disze alig 
van; kevés fehér selyem, laposhimzés és mi­
nél kevesebb malin-, tüll- vagy santilly-csipke. 
A derekat és a redőzött aljat gyakran disziti 
élő mirtusfüzér, ami leirhatatlanul szép és 
fiatalos disz. Egyébként azon vannak, hogy a 
ruha anyagának legyen meg a kellő hatása, 
melynek simulékony lágysága a maga teljes 
egészében érvényesül az alj redőzésében. A 
viszonyoknak megfelelően varrják selyemből, 
félselyemből vagy pamutból. Akármelyikből ta­
lálhatni olyan lágy, simulékony fajtát, amely 
bármilyen tekintetben kielégítheti a legkényesebb 
Ízlést is A selyemszövetek közt kedvelt a sar- 
mőz, kinai krepp és a fényes szatin-liberti, 
amelyre szoktak brokátos selyem- vagy bár­
sonyuszályt tűzni. Nagyon disziti a menyaszo- 
ttyi ruhát a csipke felsőruha, mely értékesen szép, 
ha valódi csipkéből készül, de tetszetős leltet 
bármely csipkeutánzatból is. — A nagyon fiatal 
menyasszony ruháját sifonból, voálninoból és 
markizettből varrják, no meg az a tetszetős fél­
selyemből. A most divatos félseiyem-félék arány­
lag csekély áron szerezhetők meg, a viseletben 
nagyon célszerűknek bizonyulnak és a szemnek
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alig különböznek a tiszta selyemtől. A sima 
félselymen kívül van mintás, kreppes és kissé 
szélesebben bordázott. Kedvelt a pamutkrepp 
is; a kasmírnak, pamut-batisztnak és szatin- 
nak selymesfényü a felülete. Aki a célszerűsé­
geit keresi, poplént választ, mely igen jónak bi­
zonyul a viseletben és utóbb még meg is le­
het festeni. Könnyű anyagnak ajánlatos a sima 
és mintás grenadin.

Mindez a felsorolt anyag bizonyítja a szö­
vőipar tökéletes voltát és ezt megbecsüli a di­
vat is. Mai napság szinte barbárságnak tetsze­
nék, ha a szövetet, úgy mint azelőtt, apró da­
rabokra elszabdalnánk. Ezért az aljat minél- 
kevesebb szélből szabják; sőt rézsut is feldol­
gozzák. úgy hogy az alj egy darabból készül­
het. A divatnak megfelelően a menyasszonyi 
ruha is, amint azt láttuk, hasított és ;redőzött; 
a derék leginkább elől kapcsos és többnyire 
fisüszerü; látunk rajta laza kimonóformát fél- 
hosszu vagy hosszú ujjal és ez a laza forma 
buggyosan esik az övre. Kedvelt a feltüzött 
uszály, mely megkönnyíti a ruhának későbbi 
átalakítását; de egyformán divatos a csücskös, 
kerek vagy szögletes uszály. A felfűzött uszályt 
csak könnyű selyemmel szabad bélelni, de ter­
mészetes járuléka a belső csipkefodor.

A menyasszony legszebb dísze: a mirtus- 
koszoru és fátyol nem mutat valami nagy vál­
tozást. Keskeny mirtusfüzér vagy két kis ko­
szorú tartja a főkötőszerüen tűzött fátyolt, mely 
lehet olcsóbb vagy drágább csipke, de lehet 
egyszerű tüll is széles szegélylyel. Tüli- vagy 
csipkeplisszé, melyet az előli részbe illesztenek 
és az arcot mintegy bekeretezi, még inkább 
főkötőszerüvü teszi ezt a fátyoldiszt. A bok­
rétát rózsából, mirtuszból, szegfűből vagy gyöngy­
virágból kötik össze, füllel fátyolozzák le, mig 
hosszú szalag lóg le róla. De akármilyen virág­
ból kötik is, nagyon lazának kell lennie. Kie­
gészíti a menyasszonyi öltözéket az elegáns 
batiszt alsószoknya nagyon szűk fodorral, lyu­
kacsos hímzés vagy valanszien-csipkedisszel; 
selyemcipő és harisnya.

Nem kevésbbé fontos kérdés az ezüst-meny­
asszonynak ruhája, ha második esküvőjét is 
ünnepélyes keretben akarja megtartani. Nagyon 
sok elegáns és egyszerű szövet van a rendel­
kezésre, az ezüsttel átszőtt brokáttól az egysze­
rű gyapjúszövetig. Legkedveltebb szin itt is a 
feliér, mely a még fiatalos ezüstmenyasszonyt 
csak úgy szépíti, mint huszonöt évvel ezelőtt. 
Divatos még erre a célra az ezüstszürke és 
világoslila. Hatásos a brokát, damaszt, moár- 
antik és velursifon; egyszerűbb a sima selyem, 
szatin-liberti, szatindüsessz és sármőz. Moáré 
kapható félselyemben is, van továbbá epinglé, 
kreton, sima és mintás félselyem nagyon szép 
kivitelben. Gyapjúszövetet csak szürkében ké­
szítenek erre a célra; kedvelt a kasmír, szatin, 
mohér és poplén. A ruha formája, mely aszá­
lyos, egészen a divathoz alkalmazkodik; min­
den délutáni vagy alkalmi ruha, aminőt a Di­
vat Újságban bemutatunk, megfelel a ruha 
anyagának, de szép a lakkcipő is.

*

A Divat Újság minden hónapban kétszer 
jelenik meg. Előfizetési ára nagyon olcsó: ne­
gyedévre postán való szétküldéssel két korona 
húsz fillér. Előfizetni legcélszerűbben a kia­
dóhivatalaiba intézett postautalványon lehet. A 
Divat Újság kiadóhivatala Budapesten, Vili., 
Rökk Szilárd-utca 4. számú házban van.

Felelős szerkesztő: ZlDbiUBF AflOStOD-
Laptulajdonos a, újvidéki függetlenségi és 48-as pin.

HATÁRŐR

461. 1913. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény'.
A Futak melletti Duna-szakasz szabályo­

zásához szükséges és 3830.90 m* földmunka 
elkészítéséből, továbbá 8443.80 m* I. osztályú, 
9590.38 m* 11. osztálya kőanyag és 9041.77 
ms t. osztályú kőből eredő rostált kőtörmelék 
szállításából és beépítéséből álló munkálatoknak 
vállalatba adása céljából 1913. évi augusztus 
hó 30-án délelőtt 12 órakor az újvidéki m. kir. 
folyammérnöki hivatal hivatalos helyiségében 
nyilvános zárt ajánlati versenytárgyalás fog tar­
tatni.

A versenytárgyaláson az ajánlattevők vagy 
azok képviselői jelen lehetnek.

A végrehajtandó munkálatok terve, a köten­
dő szerződés tervezete és az annak kiegészítő 
részét képező általános és részletes feltételek 
az újvidéki m. kir. folyammérnőki hivatalnál a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők, s ugyanott 
szerezhető meg az ajánlati minta is.

Az ajánlatok, melyeket az ajánlati feltételek 
szerint és az előirt minta használatával kell 
kiállítani, a fent jelzett nap délelőtt 10'/- óráig 
az újvidéki m. kir. folyammérnöki hivatal fő­
nökénél nyújtandók be.

A munka bevégzésének határideje 1914. 
év november 30-a.

Újvidék, 1913. augusztus hó.
M. kir. folyamérnöki hivatal.

Gépkezelőt

Fogorvosi és ...........
fogtechnikai műterem,
Dr. Deák Imre és Gyárfás Márton
==== = ÚJVIDÉK,

Ferenc József-tér 1. szám.
I. emelet, 1. lépcső. 
(Kron-féle árúház.)

Rendelés: d. e. 8-tól d. u. 6-ig.
Telefon 112- Telefon 112.
PT Vidékiek soron kívül. "1

Tanonc felvétetik.

azonnali belépésre keresünk.
REICH ÉS LEBHERZ

kocsigyár, Újvidéken.

HÁZ
ELADÁS. "PH 
A Kamenitczi-utcza 
30. szám alatt álló 
ház szép kerttel és 
nagy udvarral sza­
bad kézből eladó. 
Bővebbet ugyanott.

24642. szám. kig. 1913.

Pályázati hirdetmény,
Újvidék szab. kir. város tanácsa a szer­

vezési szabályrendelet 285 §-a alapján pályá­
zatot hirdet az üresedésben levő, a városi tör­
vényhatósági bizottság által a legközelebbi tiszt- 
ujitásig terjedő megbízatással megválasztandó, 
évi 4800 k. kezdőfizetés, két egyenkint 400—400 
koronás ötödéves pótlék és évi 1280 kor. la­
káspénz élvezetével egybekapcsolt adó- és pénz­
ügyi tanácsnoki állásra.

Felhivatnak a pályázni óhajtók, hogy az 
1883. évi !. t,-c, 1 illetve a szervezési szabály- 
rendelet 284. §-a, illetve 3-ik bekezdésében elő­
irt minősítést igazoló okmányokkal felszerelt 
kérvényeiket f. évi augusztus hó 31-ik napjá­
nak d. e. 18 óráig a városi tanács iktató hi­
vatalában nyújtsák be.

Későbben érkező pályázati kérvények fi­
gyelembe nem vétetnek.

Újvidék szab. kir. város tanácsa, 1913. 
évi augusztus hó 8.

Dr. Demetrovits Vladimir 
kir. tanácsos, polgármester.

125., sz. lg 13. végrh.
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KIADÓ LAKÁS.
Magyar-utca 50. sz. alatt 
egy 3 szobából s a hozzá 
tartozó helyiségekből álló 
udvari lakás kiadó.

Bővebbet ugyanott a háztulajdonosnál.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. i02. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróságnak 
1912. évi Sp. II. 1248. számú végzése követ­
keztében Kőfaragó és márványipar javára 290 
k. 19 f. s jár. erejéig igl3. évi január hó 3-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 2936 kor.-ra becsült következő 
ingóságok, u. m.: különféle bútor darabok, 
bolti állványok, szövetek, vásznak, márványok, 
csiszolt tükrök nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbí­
róság 1915-ik évi V. 43. számú végzése folytán 
290 kor. lg f. tőkekövetelés, ennek lgl2. évi 
március hó I4. napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen Lg5 kor. g8 f. biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Újvidéken Ki- 
szácsi-utca 22. és folytatólag Jenő herceg-utca 
4. sz. a. leendő megtartására i913. évi aug. hó 
22. nap. d. e. 10 órája határidőül kitüze ik s ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX t.-c. I20. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Újvidék, lgl3. évi augusztus hó 8-án.

Horváth
kir. bir. végrehajtó.

/•
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Első dél magyarországi kocsigyár.

Reich Mátyás és Lebherz Károly
ÚJVIDÉK, (Limán)

Luxus-hintók, üzleti és gazdasági

kocsik, mentő- és halottas kocsik,

omnibuszok és luxus - szánkók, a

legegyszerűbbtől a legfinomabb ki-

:: vitelig, állandóan készletben.

Nagy raktár perzsa és smyrna szőnyegekben.
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Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

GROSZ és KRAUSZ
BÚTOR- és SZÖNYEGNAGYÁRÜHÁZA

ÚJVIDÉK. ======

TELEFON 24.

Állandó nagy raktár: •
Mennyasszonyi kelengyékben, 
függönyökben, 
ágyterltőkben, 
szőnyegekben stb. stb.

TELEFON 24.
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Kitűnő jégszekrények

hiszen min 
denki tudja
mar, hogy a

CIPŐKRÉM
Minősége kitűnő 

puhít, tisztit,
fényesít.

Gyártja HERCZEG ésGEIGER
csász.és kir. udvari szállító Budapest, 

KAPHATÓ MÍNDENÜTT.

A világnak ez a leghíresebb söre nagy 
palackokban, naponkint frissen töltve, á 40 fii. 
sörraktáromban (Uszpenszka-utca 5.) kapható.

Pilseni Urquellt poharanként Újvidéken 
csakis Obernik József pilseni sörcsarnokában 
és Zurkovics György „Fehér hajó“ vendéglő­
jében mérnek. Palackokban kapható ELITE 
kávéházban és Kuborczy M. cukrászdájában.

Péterváradon csak Helleis Józsefnél kap­
ható Urquell.

Mélykut-vizből készült műjeget is igen 
olcsó áron naponkint házhoz szállítok.

BAUER GYULA, sörnagykereskedése és jéggyára.

tx ....ilgffl kávé-pótlékot Franck Xenr. Fiai
kassai magyar gyárából, a ^ kávédaráló * gyári jegygyei, 

mint a flGgjobbat: ajánljuk háziasszonyainknak.

Nyomatott »Gutenbergnyomda« Újvidék.


